



КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ВЕРХНЕКАМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Кирова, 16, г. Кирс, 612820, тел.: (83339) 2-30-05, факс (83339) 2-30-07

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на отчет

об исполнении бюджета за 2021 год муниципального образования Верхнекамский муниципальный район

г.Кирс

от 29.03.2022 года № 22

1. Основание для проведения внешней проверки:

План работы Контрольно-счетной комиссии Верхнекамского муниципального округа на 2022 год, утвержденный председателем КСК от 28.12.2021 № 4. Положение о Контрольно-счетной комиссии Верхнекамского муниципального округа Кировской области», утвержденное решением Думы Верхнекамского муниципального округа от 19.10.2021 года № 2/24 (с изменениями).

2. Цель внешней проверки:

- соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса;
- установление полноты и достоверности представленной бюджетной отчетности, а также документов и материалов, представленных в составе проекта решения об исполнении бюджета Верхнекамского муниципального района;
- установление соответствия фактического исполнения бюджета его плановым назначениям, установленным решением представительного органа местного самоуправления;
- оценка эффективности и результативности использования в отчетном году бюджетных средств и муниципального имущества;
- оценка эффективности финансового контроля в органах местного самоуправления;
- выработка рекомендаций по повышению эффективности управления муниципальными финансами и муниципальным имуществом.

3. Предмет внешней проверки:

Нормативные правовые акты и другие документы, регулирующие бюджетный процесс в Верхнекамском муниципальном районе (методом камеральной проверки).

4. Объекты внешней проверки:

администрация муниципального образования Верхнекамский муниципальный район, субъекты бюджетного планирования, главные администраторы бюджетных средств муниципального образования.

5. Сроки проведения контрольного мероприятия:

с 25.03.2022 года по 29.03.2022 года.

6. Проверяемый период деятельности: 2021 год.

7. Основные результаты контрольного мероприятия:

Бюджет муниципального образования «Верхнекамский муниципальный район» (далее – бюджет района) за 2021 год выполнен по доходам в сумме 718823,3 тыс. руб. или 100,1% к уточненному плану, по расходам в сумме 719113,6 тыс.руб. или 98,5% к уточненному плану, дефицит бюджета сложился в сумме 290,3 тыс.руб.

1. Внешняя проверка бюджетной отчетности.

Отчетность об исполнении бюджета за 2021 год сформирована в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 года № 191н, с учетом требований приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н (далее – Инструкция № 191н).

В ходе анализа бюджетной отчетности главных администраторов доходов, главных распорядителей бюджетных средств и сводной отчетности об исполнении бюджета за 2021 год установлено следующее:

Учреждениями Верхнекамского района произведена оплата штрафных санкций (пени), что является дополнительными расходами, возникшими в результате ненадлежащего исполнения обязательств Учреждениями, и нарушением принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Так, за 2021 год Администрацией Верхнекамского района за счет средств бюджета произведена оплата штрафа на общую сумму 1126,7 тыс.руб., Отделом по управлению имуществом Верхнекамского района на общую сумму 1403,9 тыс.руб.

Из 11 целевых показателей эффективности муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом», не выполнены 3:

- «Количество полученных технических паспортов на объекты муниципального имущества» 38,8%,

- «Количество оцененных объектов муниципальной собственности» 90%,

- «Количество полученных выписок о регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества» 93,3%.

Не выполнены значения целевых показателей эффективности реализации муниципальной программы Верхнекамского района Кировской области «Развитие культуры Верхнекамья» в 2021 году:

- «Количество посещений организаций культуры по отношению к уровню 2017 года» 68% (план 101, фактически исполнено 69), по причине введения ограничительных мероприятий ввиду пандемии;

- «Доля учащихся детских школ искусств, обучающихся по предпрофессиональным программам» 94% (план 67, фактически исполнено 63).

- «Численность обучающихся в детских школах искусств» 90% (план 428, фактически исполнено 387), по причине увольнения преподавателя Детской школы искусств пос. Рудничный.

Из 16 целевых показателей эффективности муниципальной программы «Развитие образования», не выполнены 2:

- «Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общем количестве детей в возрасте 1-6 лет по Кировской области» 98,3%,

- «Доля педагогических работников муниципальных общеобразовательных организаций, имеющих высшую квалификационную категорию, в общей численности педагогических работников муниципальных общеобразовательных организаций» 83,2%.

2. Оценка соблюдения бюджетного законодательства при организации бюджетного процесса.

Необходимые для организации и осуществления бюджетного процесса в Верхнекамском районе нормативные правовые акты приняты.

Соответствие основных характеристик бюджета статье 184.1 Бюджетного кодекса РФ и положению об организации бюджетного процесса в муниципальном образовании

Принятый и исполненный бюджет района соответствует основным характеристикам статьи 184.1 Бюджетного кодекса РФ и Положению о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

В ходе контрольного мероприятия проведена проверка отдельных наиболее важных показателей качества бюджетного процесса в муниципальном образовании «Верхнекамский муниципальный район», связанных с соблюдением требований Бюджетного кодекса РФ. Это показатели: дефицит бюджета (ст.92.1 БК РФ), предельный объем муниципального долга (ст.107 БК РФ), расходы на обслуживание муниципального долга (ст.111 БК РФ), предельный объем заимствований (ст.106 БК РФ). Все предельные параметры соблюдены.

3. Соблюдение бюджетного законодательства при исполнении бюджета

Исполнение местного бюджета, в соответствии со ст. 215.1 Бюджетного кодекса РФ, обеспечивается администрацией муниципального образования, а организация исполнения бюджета возлагается на финансовый орган.

В соответствии со ст. 217 и ст. 217.1 Бюджетного кодекса РФ Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района утвержден приказом Финансового управления Верхнекамского района от 14.12.2020 № 70-О. Порядок составления и ведения кассового плана по местному бюджету на 2021 год утвержден приказом Финансового управления администрации Верхнекамского района от 18.12.2015 года № 51-О.

4. Анализ исполнения доходной части бюджета

За 2021 год в бюджет района из областного и федерального бюджетов поступило межбюджетных трансфертов 536759,1 тыс.руб., не поступили в запланированных суммах 5789,9 тыс.руб.

Оценкой степени зависимости муниципального района от финансовой помощи из бюджета субъекта установлено, что в 2021 году по уровень дотационности района составил 17,8%, по сравнению с 2020 годом объем дотаций увеличился на 4877,5 тыс.руб.

За 2021 год в бюджет муниципального района фактически поступило доходов 718823,3 тыс.руб., что составляет 100,1%. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 182064,2 тыс.руб. или 103,5% к уточненному годовому плану.

Налоговые доходы выполнены в сумме 136222,9 тыс.руб. или 104,3% к уточненному годовому плану. Из общей суммы налоговых доходов наибольшая доля фактических поступлений приходится на НДС – 49,9%. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 36,4%, налоги на товары реализуемые на территории РФ (акцизы) – 4,7%, единый налог на вмененный доход – 1,5%, налог на имущество организаций – 4,1%, налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения – 1,7%, госпошлина 1,7%.

Неналоговые доходы выполнены в сумме 45841,3 тыс.руб. или 101,2% к уточненному годовому плану. В неналоговых доходах доходы от оказания платных услуг составили 74,1%, доходы от использования имущества – 13,7%, штрафы, санкции – 7,9%, доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 2,5%.

Плановые показатели по налоговым и неналоговым доходам увеличены по сравнению с первоначальным планом 2021 года на 15398,4 тыс.руб. или 9,6%.

Первоначальный план доходов по районному бюджету на 2021 год утвержден в сумме 646483,9 тыс.руб., шестью поправками план скорректирован в сторону

увеличения до 718440,4 тыс.руб., или на 11,1%. Основные поправки связаны с изменением межбюджетных трансфертов, передаваемых из вышестоящих бюджетов.

План по налогу на доходы физических лиц уменьшен от первоначального плана на 708,5 тыс.руб., единый налог на вмененный доход увеличен на 311,9 тыс.руб., налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения увеличен на 12719,2 тыс.руб., налог на имущество организаций уменьшен на 1501,7 тыс.руб., госпошлина увеличена на 779,1 тыс.руб., патент увеличен на 1996 тыс.руб.

Плановые показатели по неналоговым доходам в целом увеличились на 1802,4 тыс.руб. или 4,1% от первоначального плана, в том числе: доходы от платных услуг уменьшились на 2753,2 тыс.руб. (7,5%), доходы от использования имущества, находящегося в государственной (муниципальной) собственности увеличились на 34,4 тыс.руб. (26,2%), штрафы, санкции увеличены на 3047,9 тыс.руб. (1623%), доходы от продажи материальных и нематериальных активов увеличились на 1146,7 тыс.руб., доходы от аренды земли увеличились на 448,8 тыс.руб. (23,6%), доходы от аренды имущества уменьшились на 734,5 тыс.руб. (16,8%), плата за негативное воздействие на окружающую среду увеличена на 361 тыс.руб. (135,5%).

За 2021 год проведено 27 заседаний межведомственной комиссии по обеспечению поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджеты бюджетной системы РФ по вопросу погашения недоимки по налоговым доходам и задолженности по неналоговым платежам с приглашением 277 должников. На заседаниях комиссии присутствовало 245 должников или 88%. Общая сумма задолженности от приглашенных должников составила 9137,4 тыс.руб.

По итогам работы комиссии погашена недоимка (задолженность) по налогам и другим обязательным платежам в сумме 4740,1 тыс.руб. Эффективность работы комиссии по явившимся на комиссию должникам составила 61,1%. Информация о работе межведомственной комиссии размещается на официальном сайте администрации муниципального образования. За 2021 год размещено 6 информаций.

По легализации неформального рынка труда: проведено 9 заседаний комиссии, на которых заслушано 24 работодателя. Дополнительные поступления составили 1725 тыс.руб.: в том числе НДФЛ - 793 тыс.руб. и 932 тыс.руб. - страховые взносы. Проведено 10 рейдов по местам осуществления предпринимательской деятельности. В результате проведенных мероприятий легализовано 97 человек.

Недоимка по налогам и сборам в бюджет района по состоянию на 01.01.2022г. по данным налоговой инспекции и отделом по управлению имуществом составила 14805,8 тыс.руб. (контингент с банкротами), без банкротов сумма недоимки составила 12571,9 тыс.руб.

Недоимка по платежам администрируемым налоговой инспекцией по сравнению с началом года (01.01.2021 г.) увеличилась на 1292,0 тыс.руб. (с банкротами), без банкротов сумма недоимки увеличилась на 1443,0 тыс.руб. По платежам администрируемым отделом по управлению имуществом недоимка увеличилась на 135,4 тыс. руб. в сравнении с началом текущего года.

Программа управления имуществом муниципального образования

Муниципальная программа Верхнекамского района Кировской области «Управление муниципальным имуществом» на 2014 – 2022 годы», утвержденная постановлением администрации Верхнекамского района от 24.12.2013 № 1801 за 2021 год исполнена на 99,5%.

Из 11 целевых показателей эффективности муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом», не выполнены 3:

- «Количество полученных технических паспортов на объекты муниципального имущества» 38,8%,
- «Количество оцененных объектов муниципальной собственности» 90%,
- «Количество полученных выписок о регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества» 93,3%.

По состоянию на 01.01.2021 года недвижимое имущество казны составляло 814206,5 тыс.руб., в течение года поступило 38134,4 тыс.руб., в т. ч. безвозмездно – 15845,8 тыс.руб., на 01.01.2022 стоимость недвижимого имущества казны составила 821894,9 тыс.руб.

Движимое имущество казны по состоянию на 01.01.2021 года - 16022,9 тыс.руб., поступило в течение 2021 года 30358,6 тыс.руб., в том числе: безвозмездно – 8232,5 тыс.руб., выбыло на сумму 17954,2 тыс.руб.

По состоянию на 01.01.2022 года на учете в казне числится движимое имущество на сумму 28427,3 тыс.руб.

Имущество казны в концессии на 01.01.2022 года –15123,3 тыс.руб., в том числе произведенные активы (земли) – 306,5 тыс.руб.

Непроизведенные активы в составе имущества казны (земельные участки) на начало года – 15688,9 тыс.руб., в течение года поступило – 17872,8 тыс.руб. передано из казны –523,6 тыс.руб. По состоянию на 01.01.2022 года в казне состоит на учете произведенных активов на сумму 33038,2 тыс.руб.

По состоянию на 01.01.2021 года кредиторская задолженность составляла 295,4 тыс.руб., на 01.01.2022 года задолженность уменьшилась на 251,4 тыс.руб. и составила 44,0 тыс.руб. в том числе: ООО «КТК» - 3,0 тыс.руб.; ПАО «Россети и Приволжья» - 2,8 тыс.руб.; АО «Почта России» - 0,4 тыс.руб. (доставка квитанций); ПАО «Ростелеком» - 0,7 тыс.руб.; МРИ ФНС №2 по Кировской области – 17,9 тыс.руб. (транспортный налог).

Кредиторская задолженность по договорам операционной аренды имущества возникла в результате переплаты по договорам аренды и на 01.01.2021 года составила 19,2 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021 год сложилась в сумме 39725,7 тыс.руб., на 01.01.2022 года 26549,5 тыс.руб., в том числе: Кировский филиал АО "ЭнергосбыТ Плюс" – 32,2 тыс.руб., задолженность по аренде имущества 7181,3 тыс.руб., аренда земельных участков городских поселений 6611,7 тыс.руб., 133,8 тыс.руб., аренда земельных участков сельских поселений; соц. найм 291,2 тыс.руб., начисление ожидаемых доходов будущих периодов по субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий по обеспечению прав на жилое помещение в соответствии с Законом Кировской области « О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» по целевым статьям на 2022-2023 г также привело к возникновению дебиторской задолженности в сумме 11647,6 тыс.руб.; расчет от компенсации затрат 651,4 тыс.руб. Должниками являются ООО ТД «Мария» - 91,4 тыс.руб. (возмещение затрат за теплоснабжение, содержание и ремонт общедомового имущества Орджоникидзе 31 пом.1001), ООО «АКВА» в сумме 560 тыс.руб. за приобретение дров для котельных п. Созимский.

Просроченная дебиторская задолженность составляет 2372,6 тыс.руб. Основными должниками по арендной плате являются: ООО «Росбытхим» - 640,2 тыс.руб., ИП Чурин В.Г. – 79,3 тыс.руб., ООО «РПО п. Лесной» - 163,7 тыс.руб. По аренде земельных участков: ООО «Надежда» - 256,6 тыс.руб., ООО «Торговый Дом

«Кирсинский» - 299,5 тыс.руб., ООО «МоТор Х» - 398,1 тыс.руб., ООО «Верхнекамье» - 90,5 тыс.руб., ООО «Теплостен-Вятка» - 63,3 тыс.руб.)

С целью своевременного и полного перечисления указанных платежей в 2021 году должникам было направлено 139 претензий на сумму 3145,9 тыс.руб., в том числе по арендной плате за муниципальное имущество 60 претензий на сумму 1 582,4 тыс.руб. В результате претензионно-исковой работы по данному направлению поступило 932,2 тыс.руб. в том числе по арендной плате за муниципальное имущество – 364,0 тыс.руб. В службу судебных приставов по Верхнекамскому району направлено 61 судебный приказ на сумму 2338,2 тыс.руб. Сумма задолженности, поступившая в отчетном периоде по решениям суда – 490,9 тыс.руб., в том числе по арендной плате за имущество – 442,07 тыс.руб.

Отделом по управлению имуществом Верхнекамского района произведена оплата штрафных санкций за 2021 год на общую сумму 1403,9 тыс.руб. (Оплата по исполнительным листам неустойки и возмещение судебных расходов по решениям арбитражного суда). Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам (ф.0503296).

- Алиеву Анару Фаиг оглы – 15000,00 рублей (судебные расходы, истец ООО «УК «Лето»);

- ООО «УК «Лето»» - пеня 1599,54 руб. за несвоевременную уплату взносов за капитальный ремонт

- оплата УСН за МУП «Новый стиль» по и/листу № 008446569 от 22.04.2019 – 650684,00 руб.;

- оплата пени за МУП «Новый стиль» по и/листам – 102088,05 руб.;

- возмещение судебных расходов по делу о банкротстве конкурсному управляющему Дерищеву Ю.В.- 38149,58 руб.;

- частичная оплата по определению суда дело №28-8320/2016от 28.02.2019 и/л ФС №008446569 от 22.04.2019г – 596419,19 руб.

Оплата штрафных санкций (пени) на общую сумму 1403,9 тыс.руб. является дополнительными расходами, возникшими в результате ненадлежащего исполнения обязательств Учреждением, что является нарушением принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

5. Анализ исполнения расходной части бюджета

Расходы бюджета района за 2021 год исполнены в объеме 719113,6 тыс.руб. или 98,5% к плану года уточненных бюджетных назначений.

Удельный вес расходов на социально - культурные мероприятия составляет 67,1% от всех произведенных расходов или 482201,0 тыс.руб.

Расходы муниципального бюджета по отраслям к уточненному плану на год составили:

- «образование» 337143,0 тыс. руб., или 99,7%;

- «культура» – 95458,6 тыс.руб. или 100%;

- «социальная политика» – 23653,5 тыс.руб. или 99,5%;

- «физическая культура и спорт» – 25737,8 тыс.руб. или 100%.

На содержание органов местного самоуправления Постановлением Правительства Кировской области от 26.12.2020г. №715-П с изменениями утвержден норматив муниципальному району в сумме 53969,0 тыс.руб. По состоянию на 31.12.2021 г. плановые ассигнования составили 53932,7 тыс.руб., исполнение – 53932,7 тыс. руб. Экономия от норматива 36,3 тыс. руб.

Расходование средств субсидий и субвенций осуществлялось в соответствии с утвержденными Порядками по расходованию данных средств.

На 2021 год бюджет района первоначально был запланирован сбалансированным, в уточненном бюджете дефицит составил – 11900,5 тыс.руб. Фактически бюджет района за 2021 год исполнен с дефицитом в объеме 290,3 тыс.руб.

В 2021 году бюджетом муниципального района реализовано 9 муниципальных программ на сумму 718152,0 тыс. руб. Программные мероприятия 2021 года исполнены на 98,5%. Вне рамок муниципальных программ проведены расходы Верхнекамской районной Думы, председателя Контрольно-счетной комиссии.

По состоянию на 01.01.2022 *муниципальный долг* по муниципальному району составил 70000 тыс.руб., что не превышает верхний предел муниципального долга, утверждённого решением районной Думы о бюджете. По сравнению с началом года муниципальный долг не изменился. По структуре долга 70000 тыс.руб. – банковские кредиты. Муниципальный долг составил 40,8% собственных доходов без учета поступлений по дополнительным нормативам отчислений от НДФЛ.

Расходы на обслуживание долговых обязательств по муниципальному району сложились в сумме 3816,1тыс. руб., или 0,7% от объема расходов без переданных полномочий бюджета муниципального района, что не превышает предельный уровень установленный Бюджетным Кодексом РФ. Экономия от плановых затрат на обслуживание муниципального долга в сумме 2077,9 тыс.руб.

Бюджетам поселений в 2021 году предоставлено межбюджетных трансфертов 90258,6 тыс.руб.

По состоянию на 01.01.2021 года кредиторская задолженность составляла 21418,2 тыс.руб., на 01.01.2022 года задолженность увеличилась на 3250,3 тыс.руб. и составила 24668,5 тыс.руб. в том числе: по расчетам с поставщиками и подрядчиками (130200000) – 17,2 тыс.руб., по расчетам по платежам в бюджеты (130300000) – 7239,5 тыс.руб., по удержаниям из выплат по оплате труда (130400000) – 114,9 тыс.руб., по расчетам с дебиторами по доходам 75,6 тыс.руб. (120500000), по подотчетным суммам (120800000) - 18,8 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021 год сложилась в сумме 669457,0 тыс.руб., на 01.01.2022 года задолженность увеличилась на 75994,1 тыс.руб. и составила 775451,1 тыс.руб. (просроченная задолженность составляет 180,1 тыс.руб.), в том числе: по 120500000 - 774304 тыс.руб. (просроченная задолженность составляет 180,1 тыс.руб.), по 120600000 - 136,4 тыс.руб., по счету 120900000 – 914,9 тыс.руб., 130300000 – 95,8 тыс.руб.

6. Оценка организации финансового контроля

Внутренний муниципальный финансовый контроль в Верхнекамском районе осуществляется финансовым управлением Верхнекамского района на основании Постановления администрации района от 27.02.2014 № 278.

В 2021 году проведено 18 контрольных мероприятия в муниципальных учреждениях, из них: 13 ревизий, 5 проверок. Объем проверенных средств составил 395,4 млн.руб., из них доля средств бюджета муниципального района составляет 40%. В ходе проведения контрольных мероприятий установлены нарушения в финансово-бюджетной сфере на сумму 1931,4 тыс.руб., восстановлено 198,2 тыс.руб.

По результатам контрольных мероприятий вынесено 9 представлений и предписаний.

Фактов нецелевого расходования средств не установлено.

7. Выводы и предложения

В результате проведенной проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования Верхнекамский муниципальный район установлено следующее:

1. Бюджет муниципального образования за 2021 год выполнен по доходам в сумме 718823,3 тыс.руб. или 100,1% к уточненному плану. Наибольший удельный вес от общего объема доходов 2021 года составляют безвозмездные поступления – 74,7%, или 536759,1 тыс.руб.

2. Расходы районного бюджета за 2021 год составили 719116,6 тыс.руб. или 98,5% к уточненному плану. Основную долю расходов районного бюджета составили расходы на социально-культурные мероприятия 67,1%, в том числе:

- по отрасли «Образование» 337143,0 тыс. руб., или 46,9% от общей суммы расходов;

- по отрасли «Культура» – 95458,6 тыс.руб. или 13,3% от общей суммы расходов.

3. Бюджет муниципального района по состоянию на 01.01.2022 года исполнен с дефицитом в сумме 290,3 тыс.руб., при утвержденном дефиците бюджета 11900,5 тыс.руб.

4. В 2021 году бюджетом муниципального района реализовано 10 муниципальных программ на сумму 718152,0 тыс. руб. Программные мероприятия 2021 года исполнены на 98,5%.

5. Контрольно-счетная комиссия в ходе проверки подтверждает достоверность отчета об исполнении бюджета за 2021 год муниципального образования Верхнекамский муниципальный район.

Формы годовой бюджетной отчетности составлены в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191-н.

6. Исходя из вышеизложенного, Контрольно-счетная комиссия Верхнекамского муниципального округа отмечает, что исполнение районного бюджета в 2021 году в целом соответствует действующему законодательству.

Отчет об исполнении бюджета за 2021 год муниципального образования Верхнекамский муниципальный район, может быть принят.

Председатель Контрольно-счетной комиссии
Верхнекамского района



С.Н.Цылева